



В Кулебакском районе Нижегородской области местный житель подозревается в убийстве отчима



Следователями Выксунского МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 марта 2018 года в вечернее время в доме по ул. Футбольная г. Кулебаки Нижегородской области в ходе семейной ссоры нетрезвый подозреваемый нанес сожителю матери не менее 5 ударов молотком по голове. От полученных телесных повреждений 51-летний потерпевший скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Он сознался в содеянном, при допросе он пояснил следователям СК, что отчим высказал оскорбления в адрес его матери, после чего он и совершил противоправное деяние.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.
Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1210230>